

sedstva ter zato ne more zborovati. — Drugi podpredsednik, velenemški poslanec dr. Straffner, ki je sicer tudi odložil svoje podpredsedniško mesto, pa je kljub temu sklical sejo parlamenta za sredo ob 3. uri popoldne. Pred začetkom napovedane seje je policija zasedla parlament. Hodniki in predsobe so bile polne kriminalnih uradnikov. Ulica pred parlamentom je bila zasedena s številno policijo. Čeprav je bila seja napovedana šele za 3. uro, je dr. Straffner že ob pol 3. uri z govorniškega odra nagovoril navzoče poslance opozicije; poslanci vladnih strank niso bili navzoči. Po kratkem nagovoru je dr. Straffner sejo zaključil, prihodnje seje pa ni sklical. Vlada smatra to sejo ne kot sejo parlamenta, marveč kot zborovanje po čl. 2 društvenega zakona. Opozicija pa je tudi zadovoljna, ker se niso vršila večja nasilstva.

Rusija zahteva ureditev meje napram Mandžuriji. Novi sovjetski poslanik Ju-

renjev je na sprejemu pri japonskem zunanjem ministru v Tokiu izjavil, da želi Rusija ureditev vseh obmejnih vprašanj napram Mandžuriji. Predlagal je zunanjemu ministru Ušidi, naj se takoj skliče mešana komisija, v kateri naj so zastopniki ruske, japonske in nove mandžurske države. Ta komisija bo morala ugotoviti mejo med Rusijo in Mandžurijo ter tudi izdati pravilnik, ki naj odstrani spopade med temi tremi državami.

Razorožitvena konferenca hira ter umira. Da bi jo rešil prezgodnje smrti, je angleški ministrski predsednik vložil poseben razorožitveni načrt ter ga v Ženevi branil v velikem govoru. Načrt je takšen, da z njim nista zadovoljni ne Francija ne Nemčija. Iz Ženeve se je Macdonald odpeljal v Rim na razgovor z Mussolinijem, da ga odvrne od revizionistične politike ter ga pridobi za politiko miru in mednarodnega sporazuma.

politiko, ki je socialno čuteč mož ter med ljudstvom jako priljubljen.

Kako spraviti ljudi v cerkev? Na Nemškem je protestantovsko društvo, ki se imenuje »Nemški kristjani«. Ti ljudje opažajo žalostno dejstvo, da so se protestanti odvrnili od vere in verskega življenja, da ne hodijo v cerkev, ne molijo ter vobče ne izvršujejo svojih krščanskih dolžnosti. Ta doznava se je omenjenega društva jako neprijetno dojmila. Člani si belijo glave, kako odpraviti to versko mrtvilo ter iz verskih mlachežev napraviti dejavne kristjane. Po dolgem razmišljanju so sklenili obrniti se na narodno-socialistično vlado, naj izda zasilno naredbo o obiskovanju službe božje. Ako izda je hitlerjevska vlada druge zasilne naredbe, zakaj ne bi izdala navedene naredbe, ki jo zahtevajo razmere? Predlog »Nemških kristjanov« je ta: Izda naj se cerkveni pas, ki naj omogoči kontrolo o obiskovanju božje službe. Člane protestantovske cerkve naj zaželjena vladina naredba prisili, da gre do vsaj dvakrat na mesec — torej niti ne vsako nedeljo — k službi božji. Kdor se te službe božje v resnici udeleži, dobi v svojem cerkvenem pasu o tem potrdilo. Časniki dozda še niso poročali, ali sta Hindenburg in Hitler pristala na izdaje takšne zasilne naredbe. Vsekako bi bila koristnejša nego vse druge, ki jih je Hitler izdal.

Cerkve zidajo v Parizu. Na pobudo pariškega nadškofa kardinala Verierja se bo v Parizu in okolici zgradilo veliko število prepotrebnihih cerkva. Na programu je za sedaj 80 cerkva. V letih 1931-32 je kardinal moral iti zdaj na to, zdaj na drugo stran Pariza, da blagoslovi temeljni kamen kakšne nove cerkve. V kratki dobi je blagoslovil temeljne kamne 42 cerkvam. Sedaj se te cerkve dogotavljajo in kardinal jih posvečuje. Ko je bila posvečena prva takšna cerkev, je bilo v cerkvi vse polno ljudi. Ljudstvo je bilo ganjeno ob lepih in pristranih kardinalovih besedah. Kako potrebne so te cerkve, je dokazovalo žalostno dejstvo, da je bilo med navzočimi dosti takih, ki se niso znali niti prekrižati, kamo-li moliti.

Za pomladansko zdravljenje uporabljajte

Planinka čaj

Bahovec, ki čisti in osvežuje kri in tako obnavlja celi organizem.

Zavitek Din 20.— v apotekah in drogerijah.

Tudi na Poljskem se pridno zidajo nove cerkve. V sami Varšavi je bilo tekom zadnjih 10 let zgrajenih 21 cerkva.

Zakon zoper bogokletje. Nizozemski parlament je sprejel zakon, ki določa težke kazni za bogokletstvo. Po tem zakonu, ki je že stopil v veljavo, se kaznuje z zaporom najmanj enega leta in z globo najmanj 100 holandskih guldinarjev tisti, ki z besedo ali podobo žali versko čuvstvo, javno in vidno zapiše besede ali napravi podobe, ki žalijo versko čuvstvo javnost kot bogokletstvo. Ta zakon je nastal iz odpora proti komunistom. Komunistično glasilo »Tribuna« je lani objavilo več člankov bogokletne vsebine o Bogu, veri in cerkvi. Proti temu so protestirali ne samo katoličani, marveč tudi protestanti. Prva posledica tega odpora je bilo uničenje navedenega lista, ker so ga bojkotirale vse knjigarne, biblioteke in čitalnice. Druga posledica pa je bila vložitev zakonskega predloga zoper bogokletje, ki so ga v parlamentu vložili katoliški poslanci. Za ta predlog so glasovale vse stranke, izvzemši kajpada komuniste in socialiste.

Okostje v drevesu.

V okolici mesta Zabreh na severnem Moravskem so razsežni gozdovi. Ko se pretekli teden podrla staro, jako debelo bukev, so videli, da je bilo deblo votlo. Votlina se je vlekla iz 10 m višine, kjer so se začenjale veje, kot ozka cev do tal. Ko so preiskovali votlino, so našli v njej človeško okostje in poleg njega staro puško s sprednjim nabojem, močan nož, posodo za žganje, nekaj cap od obleke in nekaj denarja; v puški je tičal naboj. Oblast je uvedla preiskavo, od katerega človeka bi bilo to okostje. Dognalo se je, da je to okostje nekega divjega lovca, ki je izginil pred 45 leti. Da bi se skrtil pred zasledovalci, ali pa da bi streljal na divjačino, je ta mož splezal na bukev. Ko je bil na bukvi, je zdrknil v duplino, ki je prej ni opazil, in po duplini je zdrknil do tal. Da bi se sam rešil iz dupline, je bilo tem bolj nemogoče, ker si je v tej ozki cevi zlomil desno roko, kakor se je videlo na okostju. Duplina je bila samo tako široka, da je imel v njej prostora. Ni se mogel gibati ne si pomagati. Kričal je na pomoč, pa ga ni nikdo slišal. Tako je v strašnih mukah v tej duplini končal svoje življenje. Čez 45 let je bilo njegovo okostje zagrebano na cerkvenem pokopališču.



Novi kardinali. Na seji konzistorija je sv. Oče imenoval 6 novih kardinalov. So pa naslednji: 1. Angelo Dolci, rojen 12. VII. 1867 v Orvietu, apostolski nuncij v Rumuniji. 2. Peter Biondi, rojen 4. IX. 1872 v Rimu, apostolski delegat v Washingtonu v Zedinjenih državah. 3. Manrillio Fossati, rojen 1. 1876, nadškof v Turinu. 4. Ivan Ville-neuve, rojen v Kanadi v Severni Ameriki leta 1883, nadškof v Quebecu. 5. Elija Dalla Costa, rojen leta 1872, nadškof v Firenzi. 6. Teodor Innitzer, rojen leta 1875, nadškof na Dunaju. Sv. Oče je tudi napovedal, da je imenoval dva kardinala »in pectore (v prsih)«, to se pravi, da njihovi imeni še ne objavi. Storil pa bo to v primernem času.

Vračajo se v katoliško Cerkev. V Avstriji so socialnodemokratski voditelji zagrizeni nasprotniki vere in Cerkve. V borbi proti Cerkvi jim je dobrodošlo vsako sredstvo. Borba proti Cerkvi jim služi kot politično sredstvo. Ker s svojo razredno borbo ne uspevajo tako, kakor bi želeli, pa podpihujejo delavce in druge svoje pristaše za boj proti katolicizmu. To je izrabljanje, in sicer brezvestno izrabljanje vere v politične svrhe. To, kar po krivici očitajo kršč. socialcem, da izrabljajo vero za politične namene, to delajo sami. V živem spominu nam je še, kako so se borili socialni demokratje proti največjemu poveljnemu avstrijskemu državniku duhovniku dr. Seiplu. Ker jim je v borbi proti temu odličnemu možu odpovedalo vsako orožje iz njihove politične orožarne, pa so posegli na versko področje ter začeli strastno gonjo zoper Cerkev in za izstop iz nje. Na stotine in tisoče ljudi se je dalo preslepiti in ogljufati za najdražjo svetinjo ter so odpadli od Cerkve. Ni pa jim mirovala vest in zdaj se v velikem številu vračajo v katoliško Cerkev. Veliko pripomaga k temu novi dunajski nadškof dr. Innitzer, bivši minister za socialno